

# 洛阳“保洁大姐”上《星光大道》当评委

## 您可关注6月29日这期节目,找找她的身影,“毕姥爷”也夸咱洛阳美

▶ 李爱珍穿着印有牡丹花的上衣参加《星光大道》



◀ 李爱珍(右)和毕福剑在后台合影(本版图片由李爱珍提供)

□见习记者 陈晓佳

53岁的李爱珍原是万达广场四楼的一名保洁员,虽是一个普通百姓,但她近日当了一次“明星”,因为她被邀请到央视《星光大道》做百姓评委,这让她着实激动了一番。

### 台前:现场气氛好,认真投了票

说起录制节目那天的情景,李爱珍仍掩饰不住内心的激动。

在节目录制现场,毕福剑介绍第9位评委时说:“这位是来自河南洛阳的观众代表李爱珍。”紧接着,现场响起了热烈的掌声。

“现场真是震撼,灯光、音响效果都很好,观众的热情特别高。”李爱珍说,她坐在评委席上观看了选手们的表演,开始还有些紧张,但后来就被精彩的演出吸引住了。

李爱珍认真地看完每名选手的表演,每个环节她都认真地行使评委的权利:使用手边的投票器对选手的表演做出评价。最终,她最喜欢的5号选手海霞夺得了月冠军。

### 幕后:为此辞了职,穿着“牡丹”录节目

李爱珍是《星光大道》的忠实粉丝,关注众多选手的表演已成为她的生活乐趣,这次到北京录制节目也圆了她的一个梦想。

李爱珍说:“我是一名清洁工人,是一个很普通的老百姓。为了到北

京录制节目,我把工作辞了,回来还要重新找工作。不过,作为洛阳观众的代表,我感到非常自豪,也认为很值得。”

李爱珍和家人于5月29日从洛阳出发前往北京,观看了当晚《星光大道》周冠军的节目录制。5月31日中午,李爱珍接到《星光大道》栏目组的电话,想让她作为百姓评委参加当晚月冠军的节目录制。

李爱珍很惊喜,当天,她特意穿着印有洛阳牡丹的上衣参加了节目录制。

李爱珍说,《星光大道》的10名评委中,很多都是月冠军、年冠军,像她这样的普通老百姓非常少。她是从全国各行各业的普通百姓中,通过综合素质考察,层层选拔出来的百姓评委。

李爱珍兴奋地说,她做百姓评委的这期节目,嘉宾是香港演员温兆伦、著名主持人梁宏达、陈思思和演员张定涵。这期节目将于6月29日播出,您可关注一下,看能不能找到李爱珍的身影。

### 收获:老毕夸咱洛阳美、知名度高

李爱珍说,毕福剑非常平易近人。录制完节目后,李爱珍在台下和毕福剑交流,并合影留念。

听说李爱珍是从洛阳来的,毕福剑非常高兴,他说洛阳是一座美丽的城市,知名度高,牡丹也很出名。李爱珍还诚邀“毕姥爷”到洛阳看看。

## “保险让生活更美好”征文活动启动

□李云天

本报讯 由市保险行业协会、洛阳日报报业集团主办,市保险行业协会各会员单位协办,洛阳商报社承办的“保险让生活更美好”主题征文活动,即日起至8月中旬在全市范围内举办。

如果您是对保险有深入了解的业内人士,请谈谈多年来对保险的认识;如果您是一名孩子的家长,既可直抒胸臆,也可引导孩子了解金融知识,浅谈保险;如果您是保险的受益者,请现身说法,让更多人了解您的经历;如果您

的身边有更多感人至深的“正能量”,请拿起笔记录这些故事……

此次活动将评出一、二、三等奖,在8月下旬举行的颁奖仪式上,获奖作者将获奖品和证书。获奖作品将在《洛阳商报》上选登,最终以特刊的形式出版。

征文要求在1500字以内,来稿请注明作者姓名、联系电话和单位,8月15日截稿。纸质信件请寄:开元大道218号报业大厦4楼东厅洛阳商报社,信封请注明“保险让生活更美好”征文活动”,电子邮件请发送至 lysbcj@163.com,咨询可致电15837919023。

## 王敬之、邓丁三、杨静荣将来洛免费鉴宝

免费鉴宝名额已满 鉴藏讲座还有名额

□张书锋

本报讯 7日(周五)下午,由洛阳广播电视报与河南泽华文化投资有限公司联合主办的“泽华文投·艺术品投资鉴藏讲座暨鉴宝评奖会”将启幕,我国著名鉴宝专家王敬之、邓丁三、杨静荣已接受邀请,届时将来洛讲述艺术品投资鉴藏,并为市民免费鉴宝。

该消息吸引了市民的关注,还有三门峡、济源、焦作等周边地区的收藏爱好者打来电话报名。目前,主办方预设的300个免费鉴宝名额已报满;由3位鉴宝专家主讲的“艺术品投资鉴藏讲座”还有少量名额,您可拨打电话64388796或18638888926咨询报名。

3位专家“大有来头”:王敬之是我

国著名的鉴定家、收藏家、书法家,潜心玉器文化研究,在中央电视台《一锤定音》、河南电视台《华豫之门》、北京电视台《拍宝》等节目中担任鉴宝专家;邓丁三曾任首都博物馆副馆长,现任《收藏家》杂志社常务副社长兼执行主编,也是央视《一锤定音》栏目专家;杨静荣为北京故宫博物院副研究员,央视《鉴宝》栏目专家组组长,致力于瓷器研究30多年。本周五的《洛阳广播电视报》将用专版详细介绍他们。

6月7日下午和6月8日,3位专家将和到场的读者分享艺术品鉴别方法、价值判断、投资前景等。6月9日,鉴宝专家将为市民免费鉴定玉器、书画和瓷器。需要提醒大家的是,每名持宝者最多可带两件藏品入场。

洛阳网  
www.lyd.com.cn

洛阳网  
正在招聘未来  
有能力成为总监的员工

TEL:0379-65233615

房产频道、健康频道 执行策划 2人  
一切策划,以能为客户赚钱为出发点。  
为客户做一流的广告计划,为客户省钱就是为我们赚钱  
广告客户专员 3人  
不把客户当上帝,而是当亲人!  
愿与客户建立真诚互信的长期厮守的关系!  
(扫描二维码 了解详细招聘信息)